
College of Communication First 
Destination Employment Survey, 

2013 Graduates 
 

 

1.  What degree did you receive from the UT Moody College 

of Communication in 2013?            Respondents: 355 

Bachelor of Science 97.5% 
Master of Arts 0.5% 

Master of Science 2% 
Doctorate 0% 

 

2.  Which of the following best describes your current 

situation? You may select more than one answer.     
Respondents: 388 
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3.  If continuing your education, what 

graduate/professional degree or additional education are 

you pursuing?              Respondents:  235 

 

 
 

4.  If continuing your education, what is your field of 

study? 
See specific college responses using this link: 
http://moody.utexas.edu/ccs/employers/employment-data-salary-surveys-relocation-guides 

 

5.  If employed, who is your current employer? If you are 

self-employed, please enter "self.” 
See specific college responses using this link: 
http://moody.utexas.edu/ccs/employers/employment-data-salary-surveys-relocation-guides 

 

6.  If employed, what is your title? 
 
See specific college responses using this link: 
http://moody.utexas.edu/ccs/employers/employment-data-salary-surveys-relocation-guides 
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7.  In what city/geographical location are you employed? 
                 Respondents: 288 

 
If “Elsewhere,” please enter the city, state, and country (when not in the US) where you are 
employed: 

 

Atlanta, Georgia Lawrence, Kansas 

Boston, Massachusetts Nashville, Tennessee 

Chicago, Illinois Norman, Oklahoma 

Denver, Colorado Phoenix, Arizona 

Des Moines, Iowa Rustenburg, So. Africa 

Europe Seattle, Washington 

Ft. Lauderdale, Florida Seoul, South Korea 

Hartford, Connecticut Winston-Salem, North Carolina 

Khujand, Tajikistan Yeongtong, Suwon, South Korea 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Austin/Central Texas 45% 

Dallas/Fort Worth Area 10% 

Houston Area 13% 

Greater San Antonio Area 2% 

Elsewhere in Texas 3% 

California 7% 

New York 4% 

Washington DC Area 3% 

Elsewhere 13% 



 

 

8.  What is the range of your annual salary/compensation? 

Is it...?               Respondents: 273 

 

 
 
 

9.  When did you find employment? Or if self-employed, 

when did you start your business?           Respondents: 265 
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10. Did you complete any internships before graduating? 
                Respondents: 276 

 
Yes 90.5% 
No 9.5% 
 

11. Were these internships paid or unpaid? 
                 Respondents: 331 

 
 

12.  In your opinion, how helpful are internships in 

preparing students to enter the workforce?         Respondents: 260 
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13.  From whom did you seek career advice while you 

were at UT? Please choose all that apply. 
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